

Errata

Erratum

No artigo "SEGURANÇA E EFICÁCIA DO BYPAS GÁSTRICO EM Y DE ROUX EM PACIENTES IDOSOS", com número de DOI: 10.1590/0100-6991e-20213332, publicado no periódico Revista do Colégio Brasileiro de Cirurgiões. 49(1); e20213332.

Onde se lia:

Quintero "Segurança e eficácia do bypas gástrico em Y de Roux em pacientes idosos".

Leia-se:

Rodriguez-Quintero "Segurança e eficácia do bypas gástrico em Y de Roux em pacientes idosos".